

美“卫生间丑闻”参议员晕了

8名男子站出来自称曾与其发生过性接触

揭发“卫生间丑闻”男主角、美国爱达荷州联邦参议员拉里·克雷格是同性恋的队伍正在壮大。

美《爱达荷政治家报》2日爆料说，8名男子自称曾与克雷格发生过性接触，或遭遇过克雷格的性挑逗。

正为翻案努力的克雷格突然陷入四面楚歌。

四面楚歌

《爱达荷政治家报》公开了其中4名男子的姓名，以及他们与克雷格发生性接触的细节。另外4名拒绝公开姓名的男子描述了与克雷格发生性接触或遭遇他性挑逗的细节。其中2名公开姓名和1名隐瞒姓名的男子说，他们与克雷格发生过性关系。

现年50岁的迈克·琼斯说，2004年11月至2005年3月间的一个夜晚，他在科罗拉多丹佛市与克雷格发生过性关系，克雷格为此支付了200美元。琼斯曾是一名男妓兼按摩师。

据《爱达荷政治家报》记者调查，克雷格先后于2005年2月11日、12日前往丹佛和丹佛机场附近的滑雪场。此外，参议院出差记录显示，2004年至2005年冬，他的6次公务旅行中有机会在丹佛逗留。

琼斯3日接受美联社记者采访时说，他当时不知道与他发生性关系的这个人姓甚名谁，后来在电视转播的一场新闻发布会上认出了克雷格。

琼斯说，他对克雷格印象深刻，克雷格是他为数不多的不脱光衣服的客人之一。他回忆说：克雷格走进房间后询问我的第一件事就是：迈克，你关心时政吗？我说关心，他立刻就转移了话题。”

“虚伪”代价

琼斯2006年11月自曝与当时的政坛新星、共和党人蒂姆·哈格德性交易3年，还称哈格德服用冰毒。哈格德起初矢口否认，后来辞去所任美国全国福音会联合会主席一职，承认有过“不正当性行为”，但辩称虽买过冰毒却从未服用。

琼斯今年6月推出了一本有关他与哈格德之间恩怨的书。他驳斥了借克雷格丑闻炒作新书的质疑。

这本书今年6月就出版了，“琼斯说，如果我真的想制造轰动效应，我会在克雷格平步青云时就揭发。但我没有这样做。《爱达荷政治家报》3个月前就知道我与克雷格的事情了。我让报社来决定何时见报。”

琼斯说，如果克雷格当初因“卫生间丑闻”辞职，他就不会抖出这些事情。克雷格今年6月在明尼苏达州一座机场的男卫生间发出“猥亵行为信号”，当场遭便衣警察逮捕。8月8日，克雷格向法庭承认犯

有妨害治安罪。琼斯说：我以我的信誉担保，克雷格是个不辨是非黑白的人。我想人们知道他一直都是个骗子。”

虚伪，这个词最恰当，”琼斯说，如果不是这样，你们就不会听到我说的这些事。”

克雷格从未承认自己是同性恋者。多次投票记录显示，他反对同性婚姻。这其中包括《联邦婚姻修正案》和《保卫婚姻法》等。在国民警卫队服役期间，他公开反对同性恋者在军中服役。除此之外，他投票反对《联邦仇恨犯罪法》增加保护同性恋者免受歧视性攻击的条款。

誓不下台

克雷格3日发表声明否认《爱达荷政治家报》的报道，发誓将继续担任参议员直至任期结束。

克雷格在声明中说，《爱达荷政治家报》的报道“没有事实依据”，指责报道纯属“花边新闻”。他说：尽管《爱达荷政治家报》一意孤行，刊登没有任何事实依据的谎言，但该报把我‘抹黑’的企图不会阻止我继续为爱达荷州民众服务。”

“卫生间丑闻”曝光后，面对共和党内部的巨大压力，克雷格9月1日宣布将于9月30日辞去参议员一职。但他随后即对认罪和宣布辞职时

间表感到后悔。他决意继续担任参议员直至2009年1月任期结束。《华盛顿邮报》3日说，明尼苏达州亨内平县一名法官已驳回他撤回认罪的请求。

《爱达荷政治家报》说，克雷格性接触或性挑逗8名男子的这篇报道的确缺乏确凿证据，但也没有证据推翻这8名男子的叙述。报道见报前，报社记者花了几个月时间分别调查克雷格的旅行记录、8名男子的背景和所述细节。

卜晓明（新华社供本报特稿）



美国共和党参议员克雷格 新华社/路透

美情报评估报告自打嘴巴 称伊朗早已中断核武计划

长期以来，美国布什政府一直断言德黑兰有意发展核武器，但美国12月3日公布的最新情报报告却自打嘴巴，称伊朗早在2003年就已经中断了发展核武器计划。

美国16个情报机构根据今年10月31日以前获得的情报推出这份“美国国家情报评估”报告。

《纽约时报》援引报告说，

情报机构拥有“高度信心”，认为伊朗计划将核原料最终制造成核武器的研发工作已于2003年停止。报告还认为，这一举措“主要归因于国际社会的核查与施压”。

报告还说，尽管伊朗仍然继续铀浓缩项目，但2015年之前不太可能生产出足够制造出核武器的原料。

徐超（新华社）

伊朗：欢迎美国“实事求是”修正观点

今年10月17日，美国总统乔治·W·布什高调抨击伊朗，宣称将阻止伊朗获得核武器，防止发生“第三次世界大战”。一个多月后，布什手中的一份情报部门最新报告却认为，伊朗早在2003年已经停止核武器研发工作。

认定伊朗寻求核武器，一直是布什政府采取强硬外交政策的理论基石。如今，一份报告却给上述依据打上大大的问号。

难怪《纽约时报》评论说：很难有一份情报报告能像这一最新报告一样，以如此突然、彻底以及令人惊讶的方式改变关于美国外交政策的辩论，而它的影响，将以一种无止境的方式在美国国内以及

国际社会传播开来。”这份最新国家情报评估所产生的影响还并不局限在国内。一名美国政府高级官员并不情愿地向《纽约时报》承认，布什政府寻求国际社会对伊朗实施新一轮制裁的努力将不可避免地遭受打击。

国际原子能机构一名官员接受《华盛顿邮报》采访时说，最新报告证实了该机构的判断，即没有证据显示伊朗存在秘密核武研发计划。这名官员说：目前仍有充足的谈判时间。”

伊朗外交部长马努切赫尔·穆塔基4日对伊朗国家电台说，伊朗欢迎美国情报部门的最新评估报告，因为他们“实事求是地修正了自己的观点”。

徐超（新华社）

以色列：伊朗可能重启核武计划

据新华社电 以色列国防部长埃胡德·巴拉克4日说，即便伊朗2003年时可能中止研制核武器，它也可能在随后的几年里重启这一计划。

巴拉克说：伊朗在2003年似乎停止了核武器研制，但

据我们所知，它后来可能又重新开始这项活动。”他还说，这份报告在充满高度不确定性的条件下公之于众。

以总理埃胡德·奥尔默特同日说，以方将继续与美国合作，防止伊朗拥有核武器。

凯旋在C-NCAP安全碰撞测试中赢得五星殊荣

C-Triomphe 凯旋

运筹帷幄。
中央固定集控式方向盘
—凯旋众多安全科技之一

凯旋在C-NCAP安全碰撞测试中赢得五星殊荣

谍入暗考，帷幕中掌全局之动，方准恭在握。东风雪铁龙凯旋深谙成功之道，推出全球独创的中央固定集控式方向盘，控制键集于中央，不能方向盘转动，轻松实现此前的便捷操作，为您打造360°安全呵护的高科技轿车。从容游刃，收放随心，凯旋与您共掌全局。

C-NCAP 360°安全呵护的高科技轿车

东风雪铁龙品牌汽车销售服务商 全国招募中 电话: 027-68852839 68852835

| | | | |
|-------|------------------------|-------|------------------------|
| 南京地区 | 025-5215112/52153113 | 杭州地区 | 0518-87778222/87779222 |
| 苏州地区 | 025-85078798/85477600 | 泰州地区 | 0523-82909688/82909694 |
| 南京车联 | 025-58757588/58751885 | 淮安广达 | 0517-84899100/84881111 |
| 南京万驰 | 025-52526666/52526665 | 南通好百姓 | 0513-85609918/85609905 |
| 常州办事处 | 0519-866537200 | 江苏明都 | 0519-85168588/85168588 |
| 徐州永诚 | 0514-87951679/87959579 | 无锡捷龙 | 0510-82127788/82126799 |

客户服务热线 400 886 6688 网址 www.dcad.com.cn



东风雪铁龙
为梦飞翔 上品质